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Secretaria de Cultura / Fundação de Cultura de Cidade do Recife

ANEXO II
O proponente selecionado deverá comparecer, no dia indicado pela Fundação de Cultura Cidade do Recife, com os documentos listados a seguir, para elaborar o Termo de Cessão, o qual tem como objeto ocupar um estande de 4m x 2m na Festa do Livro, de  24 e 28 de agosto de 2016, na Avenida Rio Branco, nesta cidade, por ocasião do 14° Festival de Literatura do Recife - A Letra e a Voz.
DOCUMENTOS PARA PESSOA FÍSICA:
- Cópia do CPF e RG; 

 - Comprovante de endereço datado de no máximo 60 (sessenta) dias antes da inscrição, da Pessoa Física.
DOCUMENTOS PARA PESSOA JURÍDICA:
- Cópia do cartão CNPJ atualizado; 

- Cópia autenticada do Registro Comercial, Ato Constitutivo, Contrato Social ou Estatuto Social, bem como suas alterações (se houver);

- Cópia autenticada do comprovante de endereço do domicílio ou sede da Pessoa Jurídica datado de no máximo 60 dias antes desta inscrição;
- Cópias o RG e do CPF do representante legal da Pessoa Jurídica.

O proponente deverá informar os nomes e os dados das duas pessoas que ficarão responsáveis pelo estande, para confecção de crachá de identificação na Festa do Livro, evento que marca o encerramento do 14° Festival Recifense de Literatura do Recife - A Letra e A Voz. Não poderão ser indicados menores para desempenhar atividades nos estandes, consoante art. 7°, inciso XXXIII da Constituição Federal.

Recife/PE, 02 de agosto de 2016.
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