• Subsistema A: (Margem Esquerda) Rua 19 de Abril; Rua Pinto Campos e vias laterais; Rua Tapacurá; Rótula Encanamento/Arraial/ Av. 17 de Agosto; Rótula Rua 19 de Abril/Av. 17 de Agosto, trecho entre as duas rótulas na Av. 17 de Agosto. (Margem Direita) Rua Maria de Fátima Soares; Rua Itapiranga; Via Lindeira ao Rio Capibaribe (entre Rua Itapiranga e Ponte do Barqueiro); Rua Jornalista Possidônio Cavalcanti; Rua José Pessoa de Queiroz e Estrada do Barbalho.

• Subsistema B: interliga a semiperimetral à Paralela da Caxangá. Percurso: Rua Dom Diamantino Costa, Rua Maria de Fátima Soares e a Rua Pereira Coutinho Filho.

• Subsistema Viário C: interliga a semiperimetral ao Parque do Caiara. Percurso: Rua Palmital e prolongamentos; Rua Barão da Soledade; José Anastácio da Silva Guimarães; Rua Leal de Barros (trecho entre as ruas José Anastácio da Silva Guimarães e São Matheus e trecho entre as ruas Palmital e Jose Anástácio da Silva Guimarães); Via Lindeira ao Parque do Caiara (trecho entre a Rua Barão da Soledade e Rua Mauricio de Nassau). 


Capibaribe Melhor – O projeto será realizado no trecho da bacia do Rio Capibaribe, compreendido entre a BR-101 até a Avenida Agamenon Magalhães, no Recife. A realização dessas intervenções tem como objetivos possibilitar o uso coletivo público das margens do Rio Capibaribe; aumentar o acesso da população à infraestrutura urbana e serviços essenciais; reduzir a degradação ambiental de canais e do próprio Rio Capibaribe provocada pelo uso e ocupação inadequados de suas margens; promover a integração física das margens esquerda e direita do rio no trecho mais adensado de sua bacia no Recife, melhorar a acessibilidade e mobilidade da população.

